
Александар Вулин: Нови закон о раду је одговор на проблем запошљавања и инвестиција
понедељак, 28 јул 2014 10:22

Министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Србије Александар Вулин
изјавио је данас да Закон о раду представља један од одговора на питање како ће бити
решен проблем запошљавања и инвестиција.

  

  

Вулин је рекао да тај закон не може да реши проблеме, ни запошљавања, ни
инвестиција, али да представља један од одговора на питање како ће бити решен тај
проблем и да ће из закона о раду, који је кровни, произаћи закони о државним
службеницима и платним разредима, који ће регулисати питање како ће државни
службеник да буде оцењен.

  

Министар је у Јутарњем програму ТВ Пинк истакао да је "први талас најгоре пљачкашке
приватизације иза нас" и да је страх који радници понекад са правом осећају према
послодавцу последица те пљачкашке приватизације.

  

Тада су се фабрике куповале да би биле затворене и да би постале грађевинско
земљишта, али тога више нема, нагласио је Вулин.

  

"Сада људи, који држе фабрике, хоће да организују производњу, да неког запосле и да
та производња доноси профит", рекао је Вулин.
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Вулин је казао да закон о раду први пут јасно регулише како се добија отказ, дакле, која
су права послодавца, али и која су права радника.

  

Он је илустровао да радник може да добије отказ за теже повреде радне дисциплине
или на пример, за алкохол на радном месту, али да се водило рачуна и о томе да се
обезбеди могућност колективног преговорања, да послодавац не може да донесе
правилник о раду, уколико не почне преговоре са синдикатом.

  

Подсетивши да је више од 700.000 људи незапослено, Вулин је најавио да ће бити
нађени механизми да се плаћа пракса код неког послодавца и да ће се са том мером
кренути убрзо, већ после ребаланса буџета.

  

Говорећи о првих 100 дана рада министарства на чијем је челу, Вулин је рекао да није
задовољан и да је требало и морало бити урадјено много више и боље, али да је донето
неколико важних закона медју којима и закон о раду као и о пензионом и инвалидском
осигурању.

  

Још за 14 закона покренуте су радне групе и одговарајуће законодавне групе, подсетио
је Вулин.

  

Вулин, који је јуче разговарао са представницима управе и синдиката предузећа "Гранит
Пешчар", који су у петак прекинули штрајк због неисплаћених зарада, рекао је да људи
хоће да раде.

  

На питање новинара да ли ће им бити исплаћене зараде, Вулин је одговорио потврдно,
да је сачињен прецизан план и да ће то бити учињено до краја августа.

  

Вулин је најавио да је циљ закона о стечају и приватизацији да се реши питање
предузећа у реструктирирању и њихових дугова.
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Упитан о седници владе у Нишу и о томе који директори јавних предузећа ће бити
смењени, Вулин је одговорио да ће то саопштити председник Владе Александар Вучић
на данашњој седници.

  

(Блиц)

  

 3 / 3


